

Fekvőbeteg-ellátás

A Fekvőbeteg részlegben elhelyezett beteg megfigyelését szakképzett ápolók végzik. Az ellátás az orvos által elrendelt betegdokumentáció alapján, a Lázlapon rögzítettek szerint történik. Ha az ápoló a beteg megfigyelése során változást észlel, haladéktalanul értesíti a kezelőorvost.

Az ápoló segédkezik a különböző beavatkozások és konzíliumok végrehajtásában. Amennyiben szociális problémát észlel, jelzi az osztályvezető főnővérnek, aki felveszi a kapcsolatot az osztály szociális munkásával. Tájékoztatja a beteget a tisztálkodás lehetőségeiről, a beteg állapotának megfelelően segítséget nyújt a tisztálkodásban.

Étkezést a fekvőbetegek számára kötelező biztosítani. A járóbetegek az ellátás időtartamától függően részesülhetnek a lehetőségekhez mérten étkeztetésben. A több óráig tartó, idős, cukorbetegségben szenvedő betegek étkeztetésére mindenképpen törekedni kell abban az esetben is, ha ambuláns ellátásban részesülnek.

Osztályunkon az étkezés időpontját a következők szerint határoztuk meg:

Reggeli időpontja: 8.30

Ebéd időpontja: 12.00-13.00

Vacsora időpontja: 18.00

A Fekvőbeteg részlegben a hozzátartozók nem tartózkodhatnak folyamatosan a betegek mellett. Ezen a munkaterületen folyamatosan orvosi vizitek, ápolói munkafolyamatok, betegmozgatás történik. A betegek nyugalmanak biztosítására, a betegjogoknak maximális figyelembe vételével a kórtermekben a hozzátartozók rövid ideig tartózkodhatnak (óránként 5 perc), amely idő alatt tájékozódhatnak hozzátartozóik ápolásának körülményeiről. Ezt követően a hozzátartozók felvilágosítása, a kapcsolattartás a kezelő orvos feladata. Amennyiben a beteg ellátása több órán keresztül tart, alkalomszerűen a rövid látogatások megismételhetők. A Fekvőbeteg részleg rendjének betartásáért az ápoló, a biztonsági őr a felelős.

A sürgősségi osztály Intenzív részlegének feladata a kritikus állapotú betegek állapotstabilizálása, a differenciál diagnosztika, az intenzív terápia elkezdése. A sürgősségi intenzív terápia az első 24 óra időtartamra terjed. Ezt követően dönteni kell a beteg más intenzív osztályra való áthelyezéséről. Az Intenzív részleges csak rövid ideig, de folyamatos látogatási lehetőséget biztosítunk. Az Intenzív részleg orvosa a betegek hozzátartozóinak

személyesen ad felvilágosítást. Telefonon keresztül csak a beteg osztályunkon tartózkodásáról adható tájékoztatás, a beteg állapotáról nem!